=
=
<
»
4
J

>
N
‘O
(@}
©
—
+
>
Q
©
X
@)
>
L
@)
()
3 -
+—
(0p]

SATJAM PROTECT PREMIUM




MONTAZNI NAVOD SATJAM Protect Premium - obsah

4\ SATJAM®

protect premium
Montazni navod
OBSAH

SATJAM PROTEC PREMIUM - SNEHOVE ZABRANY . ... ......oottitt ettt e e e e e et 3
SATJAM PROTECT PREMIUM - BEZPECNOSTNI PRVKY . .. ...ttt e e e e e 16
S R ET T Z=1 o T 1S 16
S S NT JAVKA. . . . oottt e 24
ZAbradli Ke StrESNT JAVCE . . . o v vttt ettt e e et e e e e e e e e e e e e 34
S S NT SCNOM . .« . oot 36

www.satjam.cz



Snéhové zabrany trubkové/mfiZové systému SATJAM Protect Premium jsou liniové snéhové zabrany, které se umistuji v blizkosti
okapové hrany strechy a dle potfeby je mozZzno doplnit systém dalSimi fadami téchto prvkid v ploSe stiechy - viz. tabulka Gislo 1.
Systém je tvoren drzaky - dle typu krytiny (DSZ-T.CWL, DSZ-R.CWL a DSZ-F.CWL), trubkami (SZT.CWL) nebo mfizemi (SZM.CWL)

a dalSim materialem viz. tabulky.
Vzdalenost mezi snéhovymi zabranami

Snéhové zabrany SATJAM Protect Premium jsou
dimenzovany pro zatizeni 5 kN/m pfi vzdalenosti mezi
drzaky 1 200 mm. ZatiZzeni zavisi na mnozstvi snéhu na
stfeSe, jenZz je ovlivnéno délkou spadnice strechy, jejim
sklonem a snéhovou oblasti.

Ma-li zima normalni pribéh, neni tfeba ze stfechy odklizet
snih z dlvod( zachovani jeji Gnosnosti. Je vSak ho tfeba
odklizet kvlli bezpeci osob a majetku, aby je padajici snih
neohrozil.

Snéhové oblasti
v Ceské republice

*) ZaKladni tihu snéhu v uvaZovaném mistd urdi prislusny hydrometeorologicky stav.

Exponovana mista

Zvlastni pozornost je tfeba vénovat nahromadénému snéhu v dusledku plsobeni vétru a vzdusnych vird v mistech pristaveb,
vySkovych rozdilG, bariér aj., protoZe tam zatizeni roste. Odolnost snéhovych zabran proti sesuvu snéhu lze zvysit zkracenim

1. [ 0,7 kN/m2
i1, [ 1,0 kN/m2
i1, [ 1,5 kN/m2
IV. [ 2,0 kN/m2

4\ SATJAM®

protect premium

Tabulka ¢islo 1 - Maximalni vzdalenost (m) mezi
fadami snéhovych zabran na Sikmych stfechach
Sklon Zatizeni snéhem kN/m?
stiechy | 0,7 |1,0 (1,5 [/2,0(25(3,0(/4,0 (50| p
6° 78,00/55,00(36,00(27,00(22,00{18,00|14,00|11,00| 0,88
10° |45,00/31,00(/21,00/16,00|13,00{10,40| 7,80 | 6,30 | 0,93
14° 31,00(22,00/14,00{10,80( 8,60 | 7,20 | 5,40 | 4,30 | 0,99
18° (23,00(16,00{10,90( 8,20 | 6,50 | 5,50 | 4,10 | 3,30 | 1,04
22,5° |18,00/12,90| 8,60 | 6,40 | 5,10 | 4,30 | 3,20 | 2,60 | 1,10
27° 18,00({12,70( 8,50 | 6,40 | 5,10 | 4,20 | 3,20 | 2,50 | 0,97
33° (20,00(13,90| 9,20 | 6,90 | 5,50 | 4,60 | 3,50 | 2,80 | 0,79
38° [22,70|15,90(10,60| 7,90 | 6,30 | 5,30 | 4,00 | 3,20 | 0,65
42° 27,10|19,00|12,60( 9,50 | 7,60 | 6,30 | 4,70 | 3,80 | 0,53
45° [32,50(22,70|15,20{11,40( 9,10 | 7,60 | 5,70 | 4,50 | 0,44
50° |50,00|35,00(23,30/17,50|14,00{11,70| 8,80 | 7,00 | 0,29
55° (76,00(53,20(35,50(26,60(21,30{17,70{13,30(10,60| 0,20
J - tvarovy soucinitel
V. 2,5 kN/m?
VI. 3,0 kN/m?

VI [ 4,0 kN/m?

Vil [l >4,0 kN/m?

Maximalni vzdalenost mezi snéhovymi zabranami
neplati na obloukovych stfechach.

Tabulka vzdalenosti mezi snéhovymi zabranami
podle SS 831335.

Snéhové zoény podle evropskych stavebnich

standardu EN 1991-1-3 a EKS-10 2015.
Online mapa pro snéhové oblasti:
www.snehovamapa.cz

a bezpecné odstranit!

Musi byt pripraveny dostupny plan odklizeni snéhu.

Vznikne-li riziko pretizeni, je tfeba snih ze stfechy okamzité

vzdalenosti mezi drzaky. Pamatujte, Ze hustota (hmotnost) snéhu v téchto pfipadech vzrista.

Tabulka €islo 2 - Vétsi pevnost s kratSimi vzdalenostmi mezi drzaky
Vzdalenost (mm) 1200 900 600
ZvétSena pevnost (%) 0 33 100
Zatizeni (kN/m) 5,00 6,67 10,00

Doporucované vzdalenosti mezi drzaky Ize zménit dle tabulky ¢islo 2 pro
zvyseni pevnosti (soudrznosti) pfi vytvareni zavéji a snéhovych kapes.
Vzdalenost mezi drzaky neménte pro zvétSeni vzdalenosti mezi fadami

snéhovych zabran, protoZe pak existuje riziko pretizeni strechy.

Obr. vpravo: Napriklad pri vysSkovém rozdilu 2 m mezi stfechami ve snéhové zéné
2,5 kN/m? bude mnozstvi snéhu (hmotnost) v misté prekazky o asi 100 % vyssi.

www.satjam.cz

- snéhové zabrany

-

-

-~

£
=
£
o
[ o)
o
gl
Q
(}]
el
(=]
=4
o
=
<
e
<L
(7]
(@]
S
<t
i
z
2
=
=z
©)
=




- snéhové zabrany

-

-

P

£
=
£
(<)
o
o
gl
Q
(F]
-
(=]
i
o
=
5
-
<L
(7]
(@]
=
<
Pt
z
2
==
P
o
=

4\ SATJIAM®

L . protect premium
SNEHOVE ZABRANY montazni navod
SATJAM Profilovane krytiny a trapézy

Montaz drzaku pro profilované stfesni krytiny SATJAM Roof, Grande, Trend, Arad, Taurus, Reno, York a pro trapézové plechy
vyrobené z ocelového plechu min. tl. 0,5 mm.

Drzak se umistuje na horni vinu krytiny. Podklada se EPDM podloZkou a kotvi se 10 ks systémovych Sroubt 6,3x19. Pro zvySeni
bezpecénosti je mozno drzaky montovat do mista prelozeni jednotlivych pasu stfesni krytiny. Max. povolena vzdalenost mezi drzaky
je 1200 mm. Do drZakd Ize instalovat jak trubky, tak mrize.

Ve

6°-55° 8 17 3.5
(.
Fe min. 0,5 mm PouZit pouze pFi
montazi drZzaku
4 do preloZeni
q.... DSZ-T.CWL Krytiny
.... SM-DSZ.CWL
- GT.DSZ.CWL
Trubkova snéhova zabrana
4 N\
VN . UK.SZ-CWL
| (5] \) \‘ 'uh aeee I
5 {q 5
[ 2 LAY o ]
& 5 ,\ °
[ < ]
— — \\ \\ — —
max 200 max 1200 max 1200 max 200
. J
Vzdy montujeme minimalné 3 drZzaky
MyfiZova snéhova zabrana
4 N\
.} UK.sz-cwL
\\ \\ Hnl |
15— [ 1
. 1 -
00004 |00000000004a300
\ i=L! I
— \ \\ — ——
max 1200 max 1200 max 200

4

s
\ .~

E
1
r

6,3x19 5,5%x20 M10 M10x20

www.satjam.cz



4\ SATJAM®

. o protect premium
SNEHOVE ZABRANY montazni navod
SATJAM Sindel

Montaz drzaki pro profilovanou maloformatovou stiesni krytinu SATJAM Sindel,
vyrobenou z ocelového plechu tl. 0,5 mm.

Drzak se umistuje na krytinu v misté preloZeni jednotlivych dild krytiny. Podklada se EPDM podlozkou a kotvi se 10 ks systémovych
Sroubl 6,3x19. Max. povolena vzdalenost mezi drzaky je 1 200 mm. Pro dosazeni spravné (inosnosti je nutno nad drzakem krytinu
prokotvit do laté 10 ks Sroubl SDT 4,8x35, nebo SDT TORX 4,8x35. Do drzaku Ize instalovat jak trubky, tak mfiZze. Pod plochou
drzaku je vhodné profilaci krytiny vyplnit tmelem.

£\

Ve

— 17 3.5
.
Fe min. O,5 mm
4 o \
........ ... DSZ-T.CWL
.................. " o asromt

="| . GT.DSZ.CWL

‘\TTT;\,’T(\;?TTT]";"IHIHI

~N
-+ SDT 4,8x35 nebo
SDT TORX 4,8x35

: “ﬁﬁ?‘?ﬁﬁﬁ?‘?\\/\?ﬁmmmm

/III\\ :

SSHH
i

SH il
\’,‘*]\,\’”” lll/l%'\’{{\l\\\\\\ N

SS$HF

ST

6,3x19 4,8x35

www.satjam.cz

- snéhové zabrany

-

-

-~

£
=
£
o
S
o
e
Q
()
]
(=)
pet
o
=
5‘
e
<
(7]
()
S
<t
i
z
2
=
Z
©)
=




z J\ SATIAM®
3 . o protect premium
b SNEHOVE ZABRANY montazni navod

> o =
2 SATJAM Sindel

7  Trubkova snéhova zabrana pro SATIAM Sindel

I

o VN \ UK.SZ-CWL
E [ ] /\ /\ gt ]

o | Q 5 < ]

o 2 NS -

-~ [ ¢ ]

8 —J ] \‘ \‘_ 1

° |.max 200 max 1200 max 1200 max 200 |

a

. J

5 VZdy montujeme minimalné 3 drZzaky

e

5 M¥izova snéhova zabrana pro SATJIAM Sindel

8 ( o \ . UK.SZ-CWL
= | (00100000000004L941000000000048300
N = ) |
"S ‘I £ \\ \\ .A: :

& Lmax 200 max 1200 max 1200 max 200_|

= . J

VZdy montujeme minimalné 3 drZzaky

6,3x19 5,5%x20 M10 M10x20

www.satjam.cz




4\ SATJAM®

. L protect premium
SNEHOVE ZABRANY montazni navod
SATJAM Flat

Montaz drzaku pro profilovanou maloformatovou krytinu SATJAM Flat vyrobenou z ocelového plechu tl. 0,5 mm.

Drzak se umistuje na krytinu, podklada se EPDM podloZkou a kotvi se pomoci fixace FDSZ-K do spodni hrany krytiny v fadé nad
drzakem. Pro dosaZeni spravné Ginosnosti je nutno v misté kotveni fixace, ve spodni hrané krytiny nad drzakem, krytinu prokotvit
do laté 2ks Sroubl. Samotny drzak spolu s fixaci se kotvi do krytiny 10 ks systémovych Sroubl 6,3x19. Max. povolena vzdalenost
mezi drzaky je 1 200 mm. Do drzaku Ize instalovat jak trubky, tak mfize.

Ve

25°-55° 17 3.5
.
Fe min. 0,5 mm Predvrtani pouze
- v misté preloZeni
* FDSZ-K.CWL krytiny.
|- bsz-k.cwL
-+ GTK-DSZ-K.CWL
o J

--SDT 4,8%35 nebo SDT TORX 4,8x35
~FDSZ-K.CWL
+SM-DSZ.CWL

+DSZ-K.CWL

www.satjam.cz

- snéhové zabrany

-

-

-~

£
=
£
o
S
o
e
Q
()
]
(=)
pet
o
=
5‘
e
<
(7]
()
S
<t
i
z
2
=
Z
©)
=




z S\ SATJIAM®
3 . o protect premium
b SNEHOVE ZABRANY montazni navod

>
2 SATJAM Flat

ﬁ Trubkova snéhova zabrana pro SATJAM Flat

|

= ( N T P pees \ UK.SZ-CWL
_E | o] \ -'h ]

o | Q 5 < ]

o - ) 5

-~ [ ¢ ]

8 ] — \‘ \‘_ —

° |.max 200 max 1200 max 1200 max 200 |

a

. J

E VZdy montujeme minimalné 3 drZzaky

=

la_t’ M¥izova snéhova zabrana pro SATJAM Flat

8 ( o \ . UK.SZ-CWL
= ——fEh S X

Z \
= | (00 00000000004495100000000004e300)
N = £
< ‘l_ﬂ.—al S 1of J

z Lmax 200 max 1200 max 1200 max 200_|

= . J

_ 5,5%x20 M10 M10x20

www.satjam.cz




4\ SATJAM®

L . protect premium
SNEHOVE ZABRANY montazni navod
SATJAM Rombo Metalic a Rombo Premium

Montaz drzaki pro maloformatovou stfesni krytinu SATJAM Rombo vyrobenou z ocelového plechu tl. 0,5 mm a hlinikového
plechu tl. 0,6 mm.

Dr7ak se umistuje do stfedu Sablony. Sablony do nichZ jsou montovany drzaky se podkladaji plastovou vymezovaci podlozkou, kterd
se pomoci oboustranné lepici pasky nalepi na rubovou stranu Sablony pfed jeji samotnou montazi. Krytina musi byt instalovana na
plnoploSné bednéni. Drzak musi byt nakotven skrz krytinu do nosného podkladu. Podklada se EPDM podlozkou a kotvi se 10 ks
systémovych SroubU 4,8x32. Max. povolena vzdalenost mezi drzaky je 1 200 mm a na krajich fad se montuje po jednom kusu drzaku
v max. vzdalenosti 600 mm. Do dr7aku Ize instalovat jak trubky, tak mfize. Sablony z ocelového plechu nutno predvrtat 3,5 mm vrtakem.

A

22°-55° 8 17 3.5
\
Fe min. 0,5 mm §ablonyz ocelového
Al min. 0,6 mm plechu predvrtat
Rubova D.VP-RM.O ~DSZ-T.CWL
strana Sablony KPK-SR = .-SM-SZ-RM.CWL.0.0.0

" ¥ .GT-DSz.cwL

bednéni
min. 22mm
41 75 mm
."‘ .‘u Y
'Li‘ | ;
\ ll; Sablony z ocelového plechu
& = /  pFedvrtat vrtakem 3,5 mm.
4 N\
| uk.sz-cwL
max 200 . max 600 max 1200 max 1200 max 600 max 200
0003=10000&00000000004C ¢00000000004000004=:0000
=S 5 0= 5 = 2
- J
Schéma plati i pFi pouZiti trubkovych snéhovych zabran. VZdy montujeme minimalné 3 drZaky.
. UK.SZ-CWL
a :
=
#
4,8’><32 5,5x20 M10 M10x20

www.satjam.cz

- snéhové zabrany

-

-

-~

£
=
£
o
S
o
e
Q
()
]
(=)
pet
o
=
5‘
e
<
(7]
()
S
<t
i
z
2
=
Z
©)
=




- snéhové zabrany

-

P

£
=
£
(<)
o
o
gl
Q
(F]
-
(=]
i
o
=
g
-
<L
(7]
(@]
=
<
Pt
=
=
==
P
o
=

4\ SATJIAM®

. L protect premium
SNEHOVE ZABRANY montazni navod

SATJAM Profilovaneé krytiny a trapézy - hlinik

Montaz drzaku pro profilované stiesni krytiny SATJAM Roof, Grande, Trend, Taurus a pro trapézové plechy vyrobené
z hlinikového plechu min. tl. 0,6 mm.

Drzak se umistuje na horni vinu krytiny. Drzaky je nutno montovat do mista preloZeni jednotlivych pasu stresni krytiny. Podklada
se EPDM podloZkou a kotvi se 10 ks systémovych Sroubli 6,3x19. PFi tomto zpUsobu montaZe je max. povolena vzdalenost mezi
drzaky 1 200 mm a na krajich fad se montuje po jednom kusu drzaku v max. vzdalenosti 600 mm. Tento krajni drzak je mozno
kotvit do plechu jednoduchého.

Ve

e/s:\ @ 8 17 p 3.5
\AI min. 0,6 mm PouZit pouze pFi
monta’véi dl:iélfu
... DSZT.CWL d ,’::;:i‘,’;em
.... SM-DSZ.CWL
GT.DSZ.CWL
o J
Plechy je mozZno predvrtat vrtakem 3,5 mm.
(" \- UK.SZ-CWL
max 2(305'l max 600 max 1200 N max 1200 max 600 max 200
000=)0000&00000000004E@00000000004000004=¢0000
- L 555 5 i
S PRELOZENI PLECHU PRELOZEN| PLECHU )
Schéma plati i pFi pouZiti trubkovych snéhovych zabran. VZdy montujeme minimalné 3 drZaky.
- UK.Sz-ewL
T)=]l
6,3x19 5,5x20 M10 M10x20

www.satjam.cz



SNEHOVE ZABRANY montazni navod

SATJAM Rapid DeLuxe a Rapid Trend

voy

Montaz drzaku snéhovych zabran trubkovych a mfizovych SATJAM Protect Premium do stfesni krytiny SATJAM Rapid vyrobené
z ocelového plechu min. tl. 0,5 mm a hlinikového plechu min. tl. 0,6 mm.

4\ SATJAM®

protect premium

Drzaky se montuji na zamek krytiny. DotaZeni musi byt provedeno pomoci momentového klice utahovacim momentem 40 Nm.
Pfi montazi je nutno kontrolovat spravné usazeni drzaku na zamek krytiny. PFi pouZiti hlinikové krytiny je nutné, aby byla krytina
v misté kotveni drzakl v pasu 1 m kotvena k podkladu v kazdé druhé perforaci. Maximalni osova vzdalenost drzakd je 1 200 mm
a na krajich fad se montuje po tfrech kusech drzakd v maximalni vzdalenosti 600 mm.

Ve

.

2\

6°-55°

Fe min. 0,5 mm
Al min. 0,6 mm

TR

RAPID DeLuxe

N [

Doporucujeme 1krat za rok provadét
kontrolu utaZeni Sroubt na drZacich.

RAPID Trend\ é

.- DSZ-R.CWL

Doporucujeme 1krat za rok provadét
kontrolu utaZeni Sroubt na drZacich.

N

- UK.SZ-CWL

(0000000000

Al
)3

00000

0000002000008

\
D\
;

0

10000000000

10000

0000

-

max 200 | __ max 600 max 600 max 1200 max 1200 max 600 max 600 max 200
Schéma plati i pFi pouZiti trubkovych snéhovych zabran. VZdy montujeme minimalné 3 drZaky.
. UK.SZ-cwL
| L g
) F
5,5%x20 M10 M10%20

www.satjam.cz

- snéhové zabrany

-

-

-~

£
=
£
()]
ped
o
e
Q
()
]
(=)
ped
o
=
5‘
e
<
(7]
(@)
S
<
i
z
E
=
=z
©)
=




> ®

- S\ SATJAM
S . o protect premium
b SNEHOVE ZABRANY montazni navod

> - =

3 SATJAM Falcovane krytiny
4

5 Montaz drzakiu snéhovych zabran trubkovych a mfizovych SATJAM Protect Premium do falcované stresni krytiny s dvojitou

| stojatou drazkou vyrobenou z ocelového plechu min. tl. 0,5 mm a hlinikového plechu min. tl. 0,7 mm.

S Drzaky se montuji na drazku krytiny. Dotazeni musi byt provedeno pomoci momentového klice utahovacim momentem 40 Nm.
£ Pfi montazi je nutno kontrolovat spravné usazeni drzaku na zamek krytiny. Maximalni osova vzdalenost drzak( je 1 200 mm. Na
E zacatku a na konci linie namontujte 3 drzaky s osovou vzdalenosti max. 600 mm.

o s

o

] 40

o Nm

i 6°-55° 8

= 17

< \

|: Fe min. 0,5 mm

5) Al min. 0,7 mm

e N N

> m |- Dsz-F.ewL
\< - 5

Z —
= d ™
N .
\g a |

iz

(@)

=

N L
h Doporucujeme 1krat za rok provadét kontrolu ~
utaZeni Sroubli na drzacich.
4 N\

} uk.szewe

00000

000

10000000000

10000000000

10000

Al

f0000800000

max 200 | _ max 600 max 600 max 1200 max 1200 max 600 max 600 max 200

. J
Schéma plati i pFi pouZiti trubkovych snéhovych zabran. VZdy montujeme minimalné 3 drzaky.
( ). uk.sz-cwi
- J
-

; é -1

i

_5,5x20 M10 M10%x20

www.satjam.cz



4\ SATJAM®

protect premium

SNEHOVE ZABRANY montazni navod
SATJAM Protect Premium - snéhove zabrany

Voo

Montaz trubek/mfizi

Maximalni presah trubek a mfizi pres posledni drzak je 200 mm. Napojovani mrize se provadi prelozenim mfize pres sebe
a zajisténim 2 ks Sroubl M10x20. Napojovani trubek se provadi vsunutim ziZzeného konce trubky do trubky nasledujici
a zajisténim pomoci samovrtného Sroubu. U krajnich drzakl se trubky/mfizZe zajiStuji proti posunu pomoci ,fixace snéhové
zabrany se Srouby“. Na spodni trubky/mfize je mozZno osadit prvek ,Zabrana proti sjizdéni ledu“ v maximalni rozteci
150 mm.

Ve

\

A e N
.o SM.CWL . uk-szewr
“leuvkszewe | e - SM-SZ.CWL
............... L ZLCcwL

| zeewe

d

5,5%x20 M10 M10%x20

www.satjam.cz

- snéhové zabrany

-

-

-~

£
=
£
()]
S
o
e
Q
()
]
(=)
ped
o
=
£
e
<
(7]
(@)
S
<t
i
z
2
=
=z
©)
=




4\ SATIAM®

protect premium

brany

P

e za

SNEHOVE ZABRANY montazni navod
SATJAM Protect Premium

- snéhové

Sestava sn&hové zabrany pro profilované krytiny SATJAM Roof, Grande, Trend, Arad, Taurus, Reno, Sindel, York a trapézové plechy
jak v ocelovém, tak v hlinikovém provedeni se sklada z téchto komponent(

-

-

P

E
=
E
(]
et
a.
e
Q
(]
-~
(=]
e
o.
=
s
-
<
(2]
o
S
<t
L
z
<
=
Pt
©)
Vs

Symbol Nazev Jednotka
SZT-CWL.xxxx.2400 Trubka v délce 2 400 mm ks
SZM-CWL.xxxx.2345 Snéhova zabrana - Mfiz v délce 2 345 mm ks
SZM-CWL.xxxx.1255 Snéhova zabrana - Mfiz v délce 1 255mm ks
DSZ-T.CWL.xxxx.0.0 Drzak snéhové zabrany ks
GT-DSZ.CWL.0.0.0 Tésnéni EPDM k drzaku ks
SM-DSZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k drzaku snéhové zébrany 19x6,3 baleni 30 ks
SM-SZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané 5,5x20 baleni 6 ks
UK-SZ.CWL.0.0.0 Fixace snéhové zabrany se Srouby sada
SM.CWL.0.0.0 Spoj. materiadl M10x20 baleni 6 ks
ZL.CWL.zzzz Zabrana proti sjizdéni ledu ks

xxxx barevné provedeni: cernd RAL9005, hnéda RAL8017, cervena RAL3011, Seda 7024/7016.
zzz7 barevné provedeni: ervenohnéda RAL 3009, svétle Seda RAL 7040 a cerna RAL9005.

Sestava snéhové zabrany pro ocelové i hlinikové stfesni krytiny Rapid se sklada z téchto komponent(:

Symbol Nézev Jednotka
SZT-CWL.xxxx.2400 Trubka v délce 2 400 mm ks
SZM-CWL.xxxx.2345 Snéhova zabrana - Mz v délce 2 345 mm ks
SZM-CWL.xxxx.1255 Snéhova zabrana - Mfiz v délce 1 255mm ks
DSZ-R.CWL.xxxx.0.0 Drzak snéhové zabrany - SATJAM Rapid ks
SM-SZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané 5,5x20 baleni 6 ks
UK-SZ.CWL.0.0.0 Fixace snéhové zabrany se Srouby sada
SM.CWL.0.0.0 Spoj. material M10x20 baleni 6 ks
ZL.CWL.zzzz Zabrana proti sjizdéni ledu ks

xxxx barevné provedeni: cernd RAL9005, hnéda RAL8017, cervena RAL3011, Seda 7024/7016.
zzz7 barevné provedeni: ¢ervenohnéda RAL 3009, svétle Seda RAL 7040 a cerna RAL9005.

Sestava snéhové zabrany pro falcované krytiny s dvojitou stojatou ddrazkou se sklada

z téchto komponentu:

Symbol Nézev Jednotka
SZT-CWL.xxxx.2400 Trubka v délce 2 400 mm ks
SZM-CWL.xxxx.2345 Snéhova zabrana - MFiz v délce 2 345 mm ks
SZM-CWL.xxxx.1255 Snéhova zabrana - MFiZ v délce 1 255mm ks
DSZ-F.CWL.xxxx.0.0 Drzak snéhové zabrany - falcovana krytina ks
SM-SZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané 5,5%20 baleni 6 ks
UK-SZ.CWL.0.0.0 Fixace snéhové zabrany se Srouby sada
SM.CWL.0.0.0 Spoj. material M10x20 baleni 6 ks
ZL.CWL.zzzz Zabrana proti sjizdéni ledu ks

xxxx barevné provedeni: cernd RAL9005, hnéda RAL8017, cervend RAL3011, Seda 7024/7016.
zzzz barevné provedeni: cervenohnédéa RAL 3009, svétle Seda RAL 7040 a Cerna RAL9005.

Sestava snéhové zabrany pro ocelovou i hlinikovou krytinu Rombo se sklada z téchto komponentu:

Symbol Nézev Jednotka
SZT-CWL.xxxx.2400 Trubka 2 400mm ks
SZM.CWL.xxxx.2345 Mfiz v délce 2 345 mm ks
SZM.CWL.xxxx.1255 Mfiz v délce 1 255 mm ks
DSZ-T.CWL.xxxx.0.0 Drzék snéhové zabrany univerzalni ks
GT-DSZ.CWL.0.0.0 Gumové tésnéni k drzaku snéhové zabrany ks
SM-SZ-RM.CWL.0.0.0 Srouby k dr7éku snéhové zabrany Rombo Metalic 4,8x32 baleni 30 ks
SM-SZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané (spojeni trubek) 5,5x20 baleni 6 ks
UK-SZ.CWL.0.0.0 Fixace snéhové zabrany se Srouby sada
SM.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané (spojeni mfizi) M10x20 baleni 6 ks
ZL.CWL.zzzz Zabrana proti sjizdéni ledu ks
D.VP-RM.0 Vymezovaci podlozka Rombo Metalic ks

xxxx barevné provedeni: ¢ernd RAL9005, hnéda RAL 8017, cervend RAL3011, Seda 7024/7016.
zzzz barevné provedeni: ervenohnédd RAL 3009, svétle Seda RAL 7040 a éernda RAL9005.

www.satjam.cz



SNEHOVE ZABRANY montazni navod
SATJAM Protect Premium

Sestava snéhové zabrany pro ocelovou krytinu Flat se sklada z téchto komponent(:

4\ SATJAM®

protect premium

Symbol Nazev Jednotka
SZT-CWL.xxxx.2400 Trubka 2 400mm ks
SZM.CWL.xxxx.2345 Mfiz v délce 2 345 mm ks
SZM.CWL.xxxx.1255 Mfiz v délce 1 255 mm ks
DSZ-K.CWL.xxxx.0.0 Drzak snéhové zabrany kratky ks
GTK-DSZ-K.CWL.0.0.0 Gumové tésnéni kratkého drzaku snéhoveé zabrany ks
FDSZ-K.CWL.xxxx.0.0 Fixace kratkého drzaku snéhové zabrany sada
SM-DSZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k drzaku snéhové zabrany 19x6,3 baleni 30 ks
SM-SZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané (spojeni trubek) 5,520 baleni 6 ks
UK-SZ.CWL.0.0.0 Fixace snéhové zabrany se Srouby sada
SM.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané (spojeni mfizi) M10x20 baleni 6 ks
ZL.CWL.zzzz Zabrana proti sjizdéni ledu ks

xxxx barevné provedeni: cernd RAL9005, hnédé RAL8017, ervena RAL3011, Seda 7024/7016.
zzzz barevné provedeni: ¢ervenohnéda RAL 3009, svétle Seda RAL 7040 a cernad RAL9005.

www.satjam.cz

- snéhové zabrany

-

-

-~

£
=
£
()]
S
o
e
Q
()
]
(=)
ped
o
=
5‘
e
<
(7]
(@)
S
<t
i
z
E
=
=z
©)
=




4\ SATJIAM®

oL . protect premium
STRESNI ZEBRIK montazni navod
SATJAM Profilovane krytiny a trapézy

Stresni Zebfik SATJAM Protect Premium je prvek usnadnujici bezpeény pohyb po stfechach. Je uréen pro profilované stresni krytiny
SATJAM Roof, Grande Trend, Arad, Taurus, Reno, York a pro trapézové plechy, vyrobené z ocelového plechu v tloustce min.
0,5 mm a hlinikového plechu tl. min. 0,6 mm.

Montaz drzaki Zebfiku do ocelové a hlinikové profilované stfesni krytiny SATJAM Roof, Grande Trend, Arad, Taurus, Reno,
York a pro trapézové plechy

Drzak se montuje na vrcholy vin. Pro montaz drzaku pouzijte Upeviovaci set drzaku Zebfiku SM-DZL-P.CWL. Upeviovaci set
pfisroubujte nizkym utahovacim momentem, aby nedoSlo k pretaZzeni plechu. Pro zvySeni bezpecnosti je mozno upeviovaci sety
montovat do preloZeni krytiny.

£\ o

Ve

MONTAZNI NAVOD SATJAM Protect Premium - Bezpecnostni prvky

5°-45° 8
.
Fe min. 0,5 mm
i Al min. 0,6 mm
| é \ SM-DZL-P
h | pzL-Powt
=7
M10 M10x20

www.satjam.cz




4\ SATJAM®

e v e~ v protect premium
STRESNI ZEBRIK montazni navod
SATJAM Flat

Stresni Zebfik SATJAM Protect Premium je prvek usnadnujici bezpeény pohyb po stfechach. Je uréen pro maloformatovou krytinu
SATJAM Flat, vyrobenou z ocelového plechu v tloustce min. 0,5 mm.

Montaz drzaku do ocelové stiesni krytiny SATJAM Flat.

Drzak se montuje na plochu krytiny dle schématu pomoci upeviovaciho setu. Upeviovaci set pfiSroubujte nizkym utahovacim
momentem, tak aby nedoslo k pfetazeni plechu. Pro dosazeni spravné unosnosti je nutno ve spodni strané krytiny nad drzakem,
krytinu prokotvit do laté 3 ks SroubU SDT 4,8x35 nebo SDT TORX 4,8x35.

£\ o

25°-45° 8

Ve

.

Fe min. 0,5 mm

..-- SM-DZL-P.CWL

- DZL-P.CWL

M10x%20

www.satjam.cz

-

-

-~

>
e
>
j
(=1
=
]
(7]
(=}
[ =
Q
[F]
(=1
N
(]
a1]
|
£
=
£
o
ped
o
e
[3]
[F]
]
(=]
fet
o
=
<
=
<L
(7]
()
S
<
P
P
2
—
P
o
=




4\ SATJAM®

e v e~ o~ protect premium
STRESNI ZEBRIK montazni navod
SATJAM Sindel

Stresni Zebfik SATJAM Protect Premium je prvek usnadnujici bezpeény pohyb po stfechach. Je uréen pro maloformatovou krytinu
SATJAM Sindel, vyrobenou z ocelového plechu v tloustce min. 0,5 mm.

Montaz drzaku do ocelové stresni krytiny SATJAM Sindel

Drzak se montuje na plochu krytiny dle schématu pomoci upeviovaciho setu. Upeviovaci set pfiSroubujte nizkym utahovacim
momentem, tak aby nedoslo k pretazeni plechu. Pro dosazeni spravné unosnosti je nutno ve spodni strané krytiny nad drzakem,
krytinu prokotvit do laté 10 ks Sroub( SDT 4,8x35 nebo SDT TORX 4,8x35. Plochu upeviovaciho setu je vhodné profilaci krytiny

vyplnit tmelem.

25°-45° 8

Vs

&

Fe min. 0,5 mm

>
e
>
S
Qo
=
)
(]
=]
(=
Q
o
Qo
N
()]
1]
|
£
=
£
(]
S
o
]
Q
(]
]
(=]
S
o
=
<
[
<
(/2]
()
S
<t
Pt
=
<
=
P
o
=

\ .- SM-DZL-P.CWL
i | DZL-P.CWL
)
\
Montujeme minimalné 3 drZaky na jeden ZebFik.
~10x% SDT
$
;\\\\\\.\\\\\\\‘\ﬁ\uﬂl
\\\\\\\\\\\\,}Tl\l\?ﬁ'\" ll"’"!’f
*r\l\il\?'\’ﬁ'\""" ;mql\ &
(&)
k=3
M10 M10x20

www.satjam.cz




4\ SATJAM®

oL L protect premium
STRESNI ZEBRIK montazni navod
SATJAM Rombo Metalic a Rombo Premium

Stresni zebfik SATJAM Protect Premium je prvek usnadnujici bezpecny pohyb po stfechach. Je uréen pro maloformatovou krytinu
SATJAM Rombo, vyrobenou z ocelového plechu v tloustce min. 0,5 mm a hlinikového plechu tl. min. 0,6 mm. Krytina musi byt
instalovana na plnoplosSné bednéni.

Montaz drzaku do ocelové a hlinikové stresni krytiny SATJAM Rombo.

SM-DZL-P.CWL se umistuje do stfedu $ablony. Sablony do nichZ jsou montovany drzaky se podkladaji plastovou vymezovaci
podloZkou, ktera se pomoci oboustranné lepici pasky nalepi na rubovou stranu $ablony pfed jeji samotnou montazi. Sablony
z ocelového plechu nutno predvrtat 3,5 mm vrtakem. Kotveni drzaku musi byt provedeno skrz krytinu do nosného podkladu
pomoci 7 ks Sroubl 4,8x32.

4\ o

22°.45° 8 3.5

Fe min. 0,5 mm Sablony
Al min. 0,6 mm z ocelového
plechu predvrtat.

Ve

-- SM-DZL-P.CWL SM-SZ-RM.CWL

|-DzL-PCWL

Rubova s
strana Sablony

bednéni
min. 22mm

.
Krytinu predvrtat vrtakem 3,5 mm.

4,8x32 M10 M10x20

www.satjam.cz

-

-

-~

>
e
>
j
(=1
=
]
(7]
(=]
[ =
Q
[F]
Q.
N
(]
a1]
|
£
=
£
o
ped
o
e
[3]
[F]
]
(=]
fet
o
=
<
=
<
(7]
(@)
S
<
P
P
D,
—
P
o
=




> ®
z 4\ SATJIAM
8 oo . protect premium
=8 STRESNI ZEBRIK montazni navod
(=] ] - - =
1 SATJAM Rapid DeLuxe, Rapid Trend a falcovane krytiny
(]
<3| MontaZ drzaku Zebfiku na falcovanou krytinu s dvojitou stojatou drazkou a na krytinu SATJAM Rapid
()
m Drzak namontujte na stojatou drazku, nebo na zamek krytiny RAPID, zkontrolujte, aby patky byly sevieny pod krajem falce/zamku.
é Utahujte momentovym kli¢em - utahovacim momentem 40 Nm. Jen tak je zaruceno spravné dotazeni.
= Falcovana krytina
£
Q 4
a 40
ot Nm
2
° 17
o .
E Fe min. 0,5 mm
< Al min. 0,7 mm
=
< SATJAM Rapid
(72]
() e
2 40
e Nm
Zi
7=
5 | 17
E Fe min. 0,5 mm
@) Al min. 0,6 mm
=
( . pzL-powt ( A
o J
Montujeme minimalné 3 drzaky na jeden Zeb¥ik.
Maximalni roztec¢ drzaki 1 700 mm.
4 4 N\
............ Primér 10 mm - Prdmér 10 mm

“ Pramér 7 mm “ Pramér 5 mm

- Rozmér 36x10 mm 7.1 Rozmér 25x10 mm

www.satjam.cz




4\ SATJAM®

oL protect premium
STRESNI ZEBRIK montazni navod

SATJAM Protect Premium

Montaz Zebfiku do drzakd

Na kazdy Zebfik je nutno pouzit alespon 3 drzaky. Maximalni vzdalenost mezi drzaky je 1 700 mm. Maximalni mozny pfesah
Zebfiku pres drzak je 200 mm. Pro kotveni zebrikl k drzakiim se pouziva fixace Zebfiku k drzaku Zebfiku FZDZ.CWL.Pro napojovani

jednotlivych Zebfikd se pouziva spojovaci set Zebfiku SPS-Z.CWL. Zebfiky je mozno dle potieby zkracovat. V pfipadé déleni je nutno
feznou hranu oSetfit opravnou barvou proti korozi.

17

Ve sklonech do 15° se misto Zebfiku osazuje lavka

Naslap zebfiku

2\

15°-45°

.--NZ.CWL - SPS-Z.CWL

Do 25° musi byt pouZzita
\Od 25° miiZe byt pouZita

www.satjam.cz

-

-

-~

>
e
>
j
Q.
=
]
(7]
(=]
[ =
Q
[F]
Q.
N
(]
a1]
|
£
=
£
o
ped
o
e
[3]
[F]
]
(=]
fet
o
=
<
=
<
(72}
()
S
<t
Z
P
D
=
il
o
=




z 4\ SATIAM’
2 e v v o protect premium
=8 STRESNI ZEBRIK montazni navod
=1 SATJAM Protect Premium

(]

qN; 4

(a1]

o

8

5

o

=

<

2

(7]

S

S

g

=

&

=

U sklonl 0°- 15° se misto Zebriku do drazek dava lavka.

U sklonl 0°- 25° je na Zebiik nutno namontovat Naslap zebfiku NZ.CWL.

U sklonl 15°- 45° je na zebfik mozno namontovat Naslap zebfiku NZ.CWL.
U sklonu 45°-90° se naslapy NZ.CWL nemontuiji!

=T

5,5%x20 M10 M10%x20

www.satjam.cz




STRESNI ZEBRIK montazni navod
SATJAM Protect Premium

4\ SATJAM®

protect premium

Sestava stfesniho Zebfiku pro profilované krytiny SATJAM Roof, Grande, Trend, Arad, Taurus, Reno, York, Flat, Rombo a trapézové
plechy v ocelovém i hlinikovém provedeni se sklada z téchto komponent:

Symbol Nazev Jednotka
A Z1500.CWL.xxxx.0.0 Zebiik 1 500 mm ks
15°:90° Z2400.CWL.xxxx.0.0 Zebfik 2 400 mm ks
DZL-P.CWL.xxxx.0.0 Drzak Zebfiku pro krytiny a trapéz ks
SM-DZL-P.CWL.xxxx.0.0.0 Upeviovaci set drzaku Zebfiku sada
FZDZ.CWL.xxxx.0.0 Fixace Zebfiku k drzaku Zebfiku sada
SPS-Z.CWL.xxxx.0.0 Spojovaci set Zebrikil sada
SM-SZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané 5,5x20 baleni 6 ks
NZ.CWL.xxxx.0.0 Naslap Zebfiku (do 45° sklonu) ks

Sestava streSniho Zebtiku pro krytinu SATJAM Rapid a falcovanou krytinu v ocelovém i hlinikovém provedeni se sklada z téchto

komponentu:

Symbol Nézev Jednotka

/\l\ Z1500.CWL.xxxx.0.0 Zebiik 1 500 mm ks

f5°90° Z2400.CWL.xxxx.0.0 Zebfik 2 400 mm ks

DZ.RF.CWL.xxxx.0.0 Drzak Zebfiki pro Rapid + Falc ks
DZL-P.CWL.xxxx.0.0 Drzéak Zebfiku pro krytiny a trapéz ks
DSS-R.CWL Drzak pro solarni systémy ks
FZDZ.CWL.xxxx.0.0 Fixace Zebfiku k drzaku Zebfiku sada
SPS-Z.CWL.xxxx.0.0 Spojovaci set Zebrikil sada
SM-SZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané 5,5%20 baleni 6 ks
NZ.CWL.xxxx.0.0 Naslap zebfiku (do 45° sklonu) ks

XXXX barevné provedeni: cernd RAL 9005, hnéda RAL 8017, cervend RAL3011, Seda 7024/7016.

Sestava streSniho Zebfiku pro profilované krytiny SATJAM Roof, Grande, Trend, Arad, Taurus,

v ocelovém i hlinikovém provedeni se sklada z téchto komponentu:

Reno, York a trapézové plechy

Symbol Nézev Jednotka
/\ 11200.CWL.xxxx.0.0 Lévka 1200 mm ks
<15° L2400.CWL.xxxx.0.0 Lavka 2 400 mm ks
DZL-P.CWL.xxxx.0.0 Drzak zebfiku pro krytiny a trapéz ks
SM-DZL-P.CWL.0.0.0 Spojovaci material drzaku Zebfiku sada
SM.CWL.0.0.0 Spojovaci materidl M10x20 baleni 6 ks

XXXX barevné provedeni: ¢ernd RAL9005, hnéda RAL8017, cervend RAL3011, Seda 7024/7016.
Sestava stfesniho Zebtiku pro krytinu SATJAM Rapid a falcovanou krytinu v ocelovém i hlinikovém provedeni se sklada z téchto

komponent(:
Symbol Néazev Jednotka
A L1200.CWL.xxxx.0.0 Lavka 1200 mm ks
<15° L2400.CWL.xxx.0.0 Lavka 2 400 mm ks
DZ.RF.CWL.xxxx.0.0 Drzak Zebfik(i pro Rapid + Falc ks
SM.CWL.0.0.0 Spojovaci material M10x20 baleni 6 ks

XXXX barevné provedeni: erna RAL 9005, hnéda RAL 8017, Cervena RAL3011, Seda 7024/7016.

www.satjam.cz

-

-

-~

>
=
>
(-
[=5
=
e
»
(=]
(=
Q
[F]
[=3
N
(]
a1]
|
£
=
£
o
o)
o
o]
[3]
[F]
]
(=]
=4
o
=
=
=
<
(72]
()
S
<
Z
P
=
==
il
(@)
=




-

P

P

>
e
>
S
Qo
=
)
n
(=]
(=
Q
o
Qo
N
()]
1]
|
£
=
£
(]
S
o
]
Q
(]
]
(=]
S
o
=
<
[
<L
(/2]
(@)
S
<t
Pt
=
<
=
P
o
=

4\ SATJIAM®

oL protect premium
STRESNI LAVKA montazni navod
SATJAM Profilovane krytiny a trapézy

Stresni lavka - SATJAM Protect Premium je prvek, ktery usnadniuje pochiznost Sikmych stfech. Montaz drzakl stresni lavky se lisi
podle typu krytiny a materialu ze kterého je krytina vyrobena. Ridte se nize uvedenymi instrukcemi.

Montaz drzaku pro profilované stiesni krytiny SATJAM Roof, Grande, Trend, Arad, Taurus, Reno, York a pro trapézové plechy
vyrobené z ocelového plechu min. tloustky 0,5 mm

Drzak se umistuje na horni vinu krytiny. Podklada se EPDM podloZzkou a kotvi se 10 ks systémovych Sroubll 4,8x32. Maximalni
osova vzdalenost drzakli je 1 200 mm. Musi byt pouzity alespon 3 drzaky. Maximalni presah lavky pres drzak je 200 mm. Postupujte
podle schémat uvedenych nize.

2\ o

>18° 8 3.5

Vs

&

Fe min. 0,5 mm PouZit pouze pFi

montazi drzaku

do preloZeni
Krytiny
... DSZ-T.CWL
.- SM-DSZ.CWL
+ GT.DSZ.CWL

4 2\

max 200 | max 1200 max 1200 [; max 200

. J
VZdy montujeme minimalné 3 drZzaky

6,3x19

www.satjam.cz



STRESNI LAVKA montazni navod

4\ SATJAM®

SATJAM Rombo Metalic a Rombo Premium

Stresni lavka - SATJAM Protect Premium je prvek, ktery usnadiuje pochuiznost Sikmych stfech. Montaz drzakl stresni lavky se lisi
podle typu krytiny a materialu ze kterého je krytina vyrobena. Rid'te se nize uvedenymi instrukcemi.

Montaz drzaku do ocelové a hlinikové stiesni krytiny SATJAM Rombo.

protect premium

Drzak se umistuje do stfedu $ablony. Sablony do nichZ jsou montovany drzaky se podkladaji plastovou vymezovaci podloZkou,
ktera se pomoci oboustranné lepici pasky nalepi na rubovou stranu Sablony pred jeji samotnou montazi. Drzak se podklada EPDM
podloZkou a kotvi se 10 ks systémovych Sroubll 4,8x32. Maximalni osova vzdalenost drzakl je 1 200 mm. Vzdy musi byt pouZity
alespon 3 drzaky. Maximalni presah lavky pfes drzak je 200 mm. Postupujte podle schémat uvedenych nize.

un 23 gl Enier

Fe min. 0,5 mm
Al min. 0,6 mm

Sablony z ocelového
plechu predvrtat

Rubova ~D.VP-RM.O
strana Sablony -+

bednéni
min. 22mm

~DSZ-T.CWL

| ~SM-SZ-RM.CWL.0.0.0
-} -6T-Dsz.cwL

J

Krytinu predvrtat vrtakem 3,5 mm.

Vs

Vo
000O0O0OOO0OOOD0O0O0O0O00000000000000000000000Q’ JOOOO0DO0O0O0OD0O0OOOO0OOO0O0OO0O0O0O0O0O0O0O00O000O0O0O0
P

\

0000
0000
0000
0000

max 200 | max 1200 | | max 1200 | max 200

-

~

Schéma plati i pFi pouZiti trubkovych snéhovych zabran. VZdy montujeme minimalné 3 drZaky.

Ve

. 4,8x32 5,5%x20 M10 M10x20

www.satjam.cz

-

-

-~

>
e
>
j
(=1
=
]
(7]
(=]
[ =
Q
[F]
Q.
N
(]
a1]
|
£
=
£
o
ped
o
e
[3]
[F]
]
(=]
fet
o
=
<
=
<
(7]
()
S
<
P
P
D,
—
P
o
=




4\ SATJIAM®

e o~ . protect premium
STRESNI LAVKA montazni navod
SATJAM Flat

Stresni lavka - SATJAM Protect Premium je prvek, ktery usnadniuje pochiznost Sikmych stfech. Montaz drzakl stresni lavky se lisi
podle typu krytiny a materialu ze kterého je krytina vyrobena. Ridte se nize uvedenymi instrukcemi.

Montaz drzaku do ocelové stresni krytiny SATJAM Flat.

Drzak se umistuje na krytinu, podklada se EPDM podlozkou a kotvi se pomoci fixace FDSZ-K do spodni hrany krytiny
v fadé nad drzakem. Pro dosaZeni spravné Gnosnosti je nutno v misté kotveni fixace, ve spodni hrané krytiny nad drzakem,
krytinu prokotvit do laté 2ks Sroubl. Samotny drzak spolu s fixaci se kotvi do krytiny 10 ks systémovych Sroubl 6,3x19.
Maximalni osova vzdalenost drzakd je 1 200 mm. Musi byt pouZity alespon 3 drzaky. Maximalni pfesah lavky pfes drzak je
200 mm. Postupujte podle schémat uvedenych nize.

une 3 gl Enier

Fe min. 0,5 mm Predvrtani pouze
- v misté preloZeni
b - FDSZ-K.CWL krytiny.
I .- DSZ-K.CWL
)
\

- GTK-DSZ-K.CWL

>
e
>
S
Qo
=
)
n
(=]
(=
Q
o
Qo
N
()]
1]
|
£
=
£
(]
S
o
]
Q
(]
]
(=]
S
o
=
<
[
<L
(/2]
(@)
S
<t
Pt
=
<
=
P
o
=

-SDT 4,8%35 nebo SDT 4,8x35 TORX
~FDSZ-K.CWL
'|*SM-DSZ.CWL

~DSZ-K.CWL

J

0000
0000

max 200 max 1200 | [ max 1200 | max 200
. ' i ' ‘ J

Schéma plati i pFi pouziti trubkovych snéhovych zabran. Vzdy montujeme minimalné 3 drzaky.

6,3x19

www.satjam.cz




e o~ . protect premium
STRESNI LAVKA montazni navod
SATJAM Profilovaneé krytiny a trapézove plechy - hlinik

Montaz drzaki stfesni lavky pro profilované stfesni krytiny SATJAM Roof, Grande, Trend, Taurus a pro trapézové plechy vyrobené
z hlinikového plechu min. tloustky 0,6 mm.

Pro kotveni stfesni lavky do krytin se pouziva drzak snéhové zabrany DSZ-T.CWL. Montuje se do horni viny krytiny. Podklada se
EPDM podlozkou a kotvi se 10 ks systémovych Sroubl 6,3x19. Drzaky je nutno montovat do mista prelozeni jednotlivych pasu
stfesni krytiny. Maximalni osova vzdalenost drzakl je 1 200 mm. Mezi krajnimi drzaky na koncich je vzdalenost max. 600 mm
a neni nutno je montovat do mista preloZeni plechl. Maximalni presah lavky pres drzak je 200 mm. Musi byt pouzity alespon
3 drzaky. Postupujte podle schémat uvedenych nize.

2\ o

>18° 8 3.5

Ve

.

Al min. 0,6 mm PouZit pouze pFi
montazi drzaku
do preloZeni
Krytiny
4 N\

|0OOOIOOOOOOOOOOOO0I°°OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOIOOO °OIQOOOOOOOOOOOOOO0°OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOPOOOO
1

PRELOZENI PLECHU PRELOZENI PLECHU

max 200  max 600 max 1200 max 1200 max 600  max 200
. J
Vzdy montujeme minimalné 3 drZaky
~DSZ-T.CWL
--SM-DSZ.CWL

~GT.DSZ.CWL

J

Plechy je mozZno predvrtat vrtakem 3,5 mm

6,3x19

www.satjam.cz

-

-

-~

>
e
>
j
Q.
=
]
(7]
(=]
[ =
Q
[F]
Q.
N
(]
a1]
|
£
=
£
o
ped
o
e
[3]
[F]
]
(=]
fet
o
=
<
=
<
(72}
()
S
<
P
P
D,
—
P
o
=




¢nostni prvky

-

P

P

o
[= 3
N
']
m
|
E
=
E
(]
et
a.
e
Q
(]
-~
(=]
-
a.
=
=
[
<
(72])
o
S
<t
Pt
Z
<
=
P
@)
-

4\ SATJIAM®

o protect premium
STRESNI LAVKA montazni navod
SATJAM Rapid DeLuxe a Rapid Trend

Montaz drzaki stfesni lavky pro stfesni krytiny SATJAM Rapid vyrobené z ocelového plechu min. tloustky 0,5 mm a z hlinikového
plechu min. tloustky 0,6 mm.

Drzaky se montuji na zamek krytiny. DotaZeni musi byt provedeno pomoci momentového klice utahovacim momentem
40 Nm. Pfi montazi je nutno kontrolovat spravné usazeni drzaku na zamek krytiny. PFi pouZiti hlinikové krytiny je nutné, aby byla
krytina v misté kotveni drzak( v pasu 1 m kotvena k podkladu v kazdé druhé perforaci. Maximalni osova vzdalenost drzaku je
1 200 mm. Na zacatku a na konci linie namontujte 3 drzaky s osovou vzdalenosti max. 600 mm. Maximalni presah lavky pres drzak je
200 mm. Musi byt pouZity alespon 3 drzaky. Postupujte podle schémat uvedenych nize..

2\ -

Ve

>18°

.

Fe min. 0,5 mm

Al min. 0,6 mm

4 N\

W oooooooooooo Pl oooooooooooo Pl oooooooooooooooooooooooooo Ploo QQH ooooooooooooooooooooooo uoH oooooooooooo H oooooooooooo Hoooo‘
1 1
max 200 max 600 max 600 max 1200 max 1200 max 600 max 600 max 200

. J

VZdy montujeme minimalné 3 drZzaky

4 }""\ N\ [ N N\
/ m RAPID DeLuxe RAPIDTrend ) () DSZ-R.CWL
. J
Doporucujeme 1krat za rok provadét Doporucujeme 1krat za rok provadét
kontrolu utaZeni Sroubli na drZacich. kontrolu utaZeni Sroubli na drZacich.

www.satjam.cz



4\ SATJAM®

e o~ . protect premium
STRESNI LAVKA montazni navod
SATJAM Falcovaneé krytiny

Montaz drzaku stresni lavky pro falcovanou stfesni krytinu s dvojitou stojatou draZzkou vyrobenou z ocelového plechu min.
tloustky 0,5 mm a hlinikového plechu min. tloustky 0,7 mm.

Drzaky se montuji na dvojitou stojakou drazku krytiny. DotaZeni musi byt provedeno pomoci momentového klice utahovacim
momentem 40 Nm. Pfi montazi je nutno kontrolovat spravné usazeni drzaku na drazku krytiny. Maximalni osova vzdalenost drzaki je
1 200 mm. Na zacatku a na konci linie namontujte 3 drzaky s osovou vzdalenosti max. 600 mm. Maximalni pfesah lavky pfes drzak
je 200 mm. Musi byt pouZity alespon 3 drzaky. Postupujte podle schémat uvedenych nize.

N i

>18°

Ve

\.
Fe min. 0,5 mm
Al min. 0,7 mm

4 N\
W oooooooooooo IH oooooooooooo Pl oooooooooooooooooooooooooo Ploo ooH ooooooooooooooooooooooo oouu' oooooooooooo H oooooooooooo Hoooo
max 200 max 600 max 600 max 1200 max 1200 max 600 max 600 max 200
\ J

Vzdy montujeme minimalné 3 drZaky

4 ﬁ )

- DSZ-F.CWL

Doporucujeme 1krat za rok provadét kontrolu
utaZeni Sroubli na drzacich.

www.satjam.cz

-

-

-~

>
e
>
j
Q.
=
]
(7]
(=]
[ =
Q
[F]
Q.
N
(]
a1]
|
£
=
£
o
ped
o
e
[3]
[F]
]
(=]
fet
o
=
<
=
<
(72}
()
S
<
P
P
D,
—
P
o
=




¢nostni prvky

-

P

P

o
[= 3
N
']
m
|
E
=
E
(]
et
a.
e
Q
(]
-~
(=]
-
a.
=
=
[
<
(72])
o
S
<t
Pt
=
<
=
P
@)
-

- protect premium
STRESNI LAVKA montazni navod
SATJAM Protect Premium

Montaz lavky

Stresni lavka L2400.CWL a L1200.CWL je univerzalné pouzitelna pro vSechny uvedené typy drzakll a montaz je stejna. Do drzaku
se ukotvi kolébky a do nich nasledné lavky. Kolébky jsou rozliSeny podle typu krytiny. Kolébka KSL.CWL pro krytiny Falc, Rapid
DeLuxe, Rapid Trend, Rombo Metalic, Rombo Premium, Roof, Grande, Trend a trapézy. Kolébka KSLM.CWL pro maloformatové
krytiny Arad Modul, Flat, Reno Premium, Sindel, Taurus Modul/MAXX a York Modul Pro monta? pouZijte Srouby SM.CWL. Postupuijte
dle nakresu nize.

Ve

.- KSL.CWL

Napojovani dila stfesni lavky.
Pokud montujete stfesni lavku z vice dild, je nutno dodrZet podminku, Ze na obou stranach spoje musi byt instalovany alespon
2 drzaky - tedy celkové minimalné 4 ks drzak(. Pouzijte sadu SroubU a matek oznacenych SM.CWL.

SM.CWL

4

M10 M10x20 KSLM.CWL

J
U kolébky KSLM.CWL se jeden Sroub umistuje do drazky na drazku.

www.satjam.cz



MiAaid Juzsoudadzag - winjwald 3199304d INVILYS QOAYN INZYLNOW

protect premium
www.satjam.cz

4\ SATJAM®

300 mm. Na obou stranach spoje musi byt

sl SML.CWL

Si nez

ét

d

Maximalni vzdalenost mezi vnitini hranou rohu lavky a drzakem nesmi byt v

alespon 2 drzaky.

I navo

’

e

b

STRESNI LAVKA montazn

LI

17

Montaz roh lavky - napojeni 90°.

-
M10

~

SATJAM Protect Premium

SM.CWL

|




ky

4\ SATIAM®

protect premium

i prv

-,

STRESNI LAVKA montazni navod
SATJAM Protect Premium

¢énostn

Sestava stfesni lavky pro profilované krytiny SATJAM Roof, Grande, Trend, Arad, Taurus, Reno, York a trapézové plechy v ocelovém
i hlinikovém provedeni se sklada z téchto komponent(:

-

-

s~

o
Q
N
'}
[24]
1
B
=
&
()
o
o
-
o
[}
-
(=}
=
o
=
=
=
<
(7]
()]
S
<
iz
i
=
==
Z
o
=

Symbol Nazev Jednotka
L2400.CWL.xxxx.0.0 Stresni lavka 2 400 mm ks
L1200.CWL.xxxx.0.0 Stresni lavka 1 200 mm ks
KSL.CWL.xxxx.0.0 Kolébka stresni lavky ks
KSLM.CWL.xxxx.0.0 Kolébka stresni lavky maloformatové krytiny ks
DSZ-T.CWL.xxxx.0.0 Drzak snéhové zabrany ks
GT-DSZ.CWL.0.0.0 Gumové tésnéni k drzaku snéhové zabrany ks
SM-DSZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k drzaku snéhové zabrany - 6,3x19 | baleni 30 ks
SM.CWL.0.0.0 Spojovaci material M10x20 baleni 6 ks
RL.CWL.xxxx.0.0 Roh lavky 2x2 400 mm ks

XXXX barevné provedeni: cernd RAL9005, hnéda RAL 8017, cervend RAL3011, Seda 7024/7016.

Sestava stfesni lavky pro ocelové i hlinikové stiesni krytiny Rapid se sklada z téchto komponentu:

Symbol Nazev Jednotka
L2400.CWL.xxxx.0.0 Stresni lavka 2 400 mm ks
L1200.CWL.xxxx.0.0 Stresni lavka 1 200 mm ks
KSL.CWL.xxxx.0.0 Kolébka stresni lavky ks
DSZ-R.CWL.xxxx.0.0 Drzak snéhové zabrany - SATJAM Rapid ks
SM.CWL.0.0.0 Spoj. material M10x20 baleni 6 ks
RL.CWL.xxxx.0.0 Roh lavky 2x2 400 mm ks

XXXX barevné provedeni: ¢ernd RAL9005, hnéda RAL 8017, cervend RAL 3011, Seda 7024/7016.

Sestava stfesni lavky pro falcované krytiny s dvojitou stojatou drazkou z ocelového plechu min. tloustky 0,5 mm a hlinikového plechu
min. tloustky 0,7 mm se sklada z téchto komponent(:

Symbol Nazev Jednotka
L2400.CWL.xxxx.0.0 Stresni lavka 2400 mm ks
L1200.CWL.xxxx.0.0 Stfesni lavka 1200 mm ks
KSL.CWL.xxxx.0.0 Kolébka stresni lavky ks
DSZ-F.CWL.xxxx.0.0 Drzak snéhové zabrany - Falcovana krytina ks
SM.CWL.0.0.0 Spoj. materidl M10x20 baleni 6 ks
RL.CWL.xxxx.0.0 Roh lavky 2x2400 mm ks
XXXX barevné provedeni: cernd RAL9005, hnéda RAL 8017, cervend RAL 3011, Seda 7024/7016.
Sestava stfesni lavky pro ocelovou krytinu Flat se sklada z téchto komponent(:

Symbol Nazev Jednotka
L2400.CWL.xxxx.0.0 Stresni lavka 2 400mm ks
L1200.CWL.xxxx.0.0 Stresni lavka 1 200mm ks
KSL.xxxx.0.0 Kolébka stresni lavky ks
DSZ-K.CWL.xxxx.0.0 Drzak snéhové zabrany kratky ks
GTK-DSZ-K.CWL.0.0.0 Gumové tésnéni kratkého drzaku snéhové zabrany | ks
FDSZ-K.CWL.xxxx.0.0 Fixace kratkého drzaku snéhové zabrany sada
SM-DSZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k drzaku snéhové zabrany - 6,3x19 | baleni 30 ks
SM.CWL.0.0.0 Spoj. material M10x20 baleni 6 ks
RL.CWL.xxxx.0.0 Roh lavky 2x2 400 mm ks

XXXX barevné provedeni: cernd RAL9005, hnéda RAL 8017, cervend RAL3011, Seda 7024/7016.

www.satjam.cz



STRESNI LAVKA montazni navod
SATJAM Protect Premium

4\ SATJAM®

Sestava stfesni lavky pro ocelovou i hlinikovou krytinu Rombo se sklada z téchto komponentu:

protect premium

Symbol Néazev Jednotka
L2400.CWL.xxxx.0.0 Stresni lavka 2 400mm ks
L1200.CWL.xxxx.0.0 Stresni lavka 1 200mm ks
KSL.xxxx.0.0 Kolébka stresni lavky ks
DSZ-T.CWL.xxxx.0.0 Drzék snéhové zabrany univerzalni ks
GT-DSZ.CWL.0.0.0 Gumové tésnéni k drzaku snéhové zabrany ks
SM-SZ-RM.CWL.0.0.0 Srouby k drzéku snéhové zabrany Rombo Metalic 4,832 baleni 30 ks
SM.CWL.0.0.0 Spoj. material M10x20 baleni 6 ks
RL.CWL.xxxx.0.0 Roh lavky 2x2 400 mm ks
D.VP-RM.0 Vymezovaci podlozka Rombo Metalic ks

XXXX barevné provedeni: ¢erna RAL9005, hnéda RAL 8017, ¢ervend RAL 3011, Seda 7024/7016.

www.satjam.cz

-

-

-~

>
e
>
j
(=1
=
]
(7]
(=}
[ =
Q
[F]
(=1
N
(]
a1]
|
£
=
£
o
ped
o
e
[3]
[F]
]
(=]
fet
o
=
<
=
<L
(7]
()
S
<
P
P
2
—
P
o
=




4\ SATJAM®

_ B e e . protect premium
ZABRADLI KE STRESNI LAVCE montazni navod
SATJAM Protect Premium

Ochranné zabradli zvySuje bezpecénost a dava pocit jistoty pfi pobytu na stfese, brani téz Grazim zplsobenym padem ze
stfechy. Zabradli se ke stfesni lavce kotvi Srouby M 10x20. Trubky zabradli jsou pfichyceny stojkami vzdalenymi od sebe
maximalné 1 200 mm. Napojeni trubek se provadi vsunutim zGZeného konce trubky do trubky nasledujici a zajisSténim pomoci
samovrtného Sroubu 5,5%20.

Ve

17 8

\

|- sm-sz.owe

-

-

P

>
e
>
S
Qo
=
)
(]
=]
(=
Q
o
Qo
N
()]
1]
|
£
=
£
(]
S
o
]
Q
(]
]
(=]
S
o
=
<
[
<
(/2]
()
S
<t
Pt
=
<
=
P
o
=

2xC

. SM-SLZ.CWL

Max 100 mm

- SM-SZ.CWL

\ M10 M10x20 5,5%x20

www.satjam.cz




4\ SATJAM®

ZABRADLI KE STRESNI LAVCE montazni navod
SATJAM Protect Premium

Sestava zabradli pro stfesni lavku se sklada z téchto komponentu:

protect premium

Symbol Néazev Jednotka
SLZ.1100.CWL.xxxx Sloupek zabradliv délce 1 100 mm ks
SZT-CWL.xxxx.2400 Trubka 2 400 mm - ks
UZ.CWL.xxxx Ukonceni zabradli ks
SM.SLZ.CWL.0.0.0 Spojovaci material sloupku zabradli a lavky sada
SM-SZ.CWL.0.0.0 Spoj. material k snéhové zabrané 5,5x20 baleni 6 ks

XXXX barevné provedeni: ¢ernd RAL9005, hnéda RAL 8017, Gervend RAL 3011, Seda 7024/7016.

www.satjam.cz

-

-

-~

>
e
>
j
(=1
=
]
(2
(=}
(=1
Q
o
(=1
N
)}
a1]
|
£
=
£
o
ped
o
e
[3]
[F]
]
(=]
fet
o
=
<
=
<L
(7]
(@)
S
<
P
P
2
—
P
o
=




4\ SATJIAM®

oo protect premium
STRESNI| SCHOD montazni navod
SATJAM Profilovane krytiny a trapézy

Stresni schod SATJAM Protect Premium je prvek usnadnujici bezpecny pohyb po stfechach. Schod je konstruovan tak, aby byl
komfortni pro uzivani a jednoduchy pro montaz.

Montaz schodu pro profilované stfesni krytiny SATJAM Roof, Grande, Trend, Arad, Taurus, Reno, York a pro trapézové plechy
vyrobené z ocelového plechu min. tloustky 0,5 mm a hlinikového plechu min. tloustky 0,6 mm.

StresSni schod SS.CWL se sklada ze dvou naslapnych ploch s protiskluzovou Gpravou. Kazda z ploch je uréena pro jiny sklon
stfech. DelSi plocha pro sklony 8°- 33° a kratSi plocha pro sklony 33°- 45°. StfeSni schod SS.CWL Ize montovat do profilovanych
krytin a trapézovych profili s maximaini rozteci vin 280 mm. Montaz schodu se provadi do hornich vin krytiny pomoci specialnich
systémovych Sroubl a tésnéni EPDM, tyto prvky jsou soucasti baleni schodu. Na kotvici ploSky schodu nasadite tésnéni a poté
schod na kotvite do krytiny pomoci 4 Sroub(l 6,3x19 mm.

£\ o

Ve

MONTAZNI NAVOD SATJAM Protect Premium - Bezpecnostni prvky

o o
8°-45 8 Stresni schod nesmi
\. byt pouzit jako kotevni bod!
Fe min. 0,5 mm
i Al min. 0,6 mm
4 N\ 7 N\
>
\
(&>
%
b R
Oy (&)
o
%
= J = J

2}- 4 Srouby 6,3x19

Symbol Nézev MJ

SS.CWL.xxxx.0 Stesni schod s tésnénim a Srouby sada
XXXX barevné provedeni: ¢erny RAL9005, hnédy RAL8017, Cerveny RAL3011 a Sedy RAL 7024/7016

www.satjam.cz




STRESNI SCHOD montazni navod

4\ SATJAM®

SATJAM Rombo Metalic a Rombo Premium

Stresni schod SATJAM Protect Premium je prvek usnadnujici bezpecny pohyb po stfechach. Schod je konstruovan tak, aby byl
komfortni pro uzivani a jednoduchy pro montaz.

protect premium

Montaz schodu pro krytinu SATJAM Rombo vyrobenou z ocelového plechu min. tloustky 0,5 mm a hlinikového plechu min.

tloustky 0,6 mm.

Stresni schod SS.CWL se sklada ze dvou naslapnych ploch s protiskluzovou Upravou. Kazda z ploch je uréena pro jiny sklon stfech.
DelSi plocha pro sklony 22°- 33° a kratsi plocha pro sklony 33°- 45°. Montaz schodu je velmi jednoducha a provadi se pomoci
specialnich systémovych SroubU a tésnéni EPDM, tyto prvky jsou soucasti baleni schodu. Na kotvici ploSky schodu nasadite tésnéni
a poté schod nakotvite skrz krytinu do podkladu pomoci 4 ks Sroubl 4,8%x32 mm. Schod je mozno montovat pouze pokud je krytina
Rombo montovana na plnoplosném bednéni.

Ve

£\

O

22°-45° 8 3.5
.
Fe min. 0,5 mm Sablony bednéni
Al min. 0,6 mm z ocelového min. 22mm
plechu
predvrtat.
4 N\ N\
(&)
o xR,
B &
o
)
. /L J
N\ [

‘\ 4 Srouby 4,8%x32

Stresni schod nesmi
byt pouZit jako kotevni bod!

N N
Krytinu pFedvrtat vrtakem 3,5 mm.
4,8x32
Symbol Néazev mJ
SS.CWL.xxxx.0 Stresni schod s tésnénim a Srouby sada

XXXX barevné provedeni: ¢erny RAL 9005, hnédy RAL8017, erveny RAL3011 a Sedy RAL 7024/7016

www.satjam.cz

-

-

-~

>
e
>
j
(=1
=
]
(7]
(=]
[ =
Q
[F]
Q.
N
(]
a1]
|
£
=
£
o
ped
o
e
[3]
[F]
]
(=]
fet
o
=
<
=
<
(7]
()
S
<
P
P
D,
—
P
o
=




—
Usti n. Lab.

PN
J,k Hradec  \ /= a&f

Uvaly Kralové Piseéna

S g

Ostrava

Budéjovice

4\ SATIAM®

W SATJAM, s. r. 0., Michalska 1032/21, 710 00 Ostrava
tel.: +420 596 223 511, fax: +420 596 223 560
e-mail: satjam@satjam.cz

W Praha - Jiraskova 367, 250 82 Uvaly
tel.: +420 281 980 861, e-mail: praha@satjam.cz

W Brno - Kastanova 34, 620 00 Brno
tel.: +420 517 070 019, e-mail: brno@satjam.cz

m Ostrava - Michalska 1032/21, 710 00 Ostrava
tel.: +420 596 223 535, e-mail: ostrava@satjam.cz

m Hradec Kralové - Ceperka 306, areal VESNA, 530 02 Ceperka
tel.: +420 495 490 877, e-mail: hradec.kralove@satjam.cz

m Usti nad Labem - Textilni 3459, 400 01 Usti nad Labem
tel.: +420 477 750 311, e-mail: usti@satjam.cz

m Ceské Budé&jovice - Hary 176, 373 71 Rudolfov
tel.: +420 605 248 646, e-mail: ceske.budejovice@satjam.cz

m Plzen - Tovarni ul., 330 12 Horni Bfiza
tel.: +420 377 010 085, e-mail: plzen@satjam.cz

www.satjam.cz

Aktualizovano k 04/2024
Tiskové chyby vyhrazeny.




